



7 3

## СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска" 33, телефонен номератор: 9377xxx, факс: 9810653, www.sofia.bg

9301-3601/2/25.06.08

**ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА  
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
Г-Н АНДРЕЙ ИВАНОВ**

### ОТГОВОР

от Бойко Борисов кмет на Столична община на питане от общинския съветник г-н Б. Бориславов

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН АНДРЕЕВ ,**

Във връзка с отправеното питане, Ви уведомявам следното:

**На първи въпрос:** Посоченото от Вас досегашно статукво на малки приходи, хаос и претрупаност на София с различни преместваеми обекти и рекламни елементи е резултат на шестгодишно наследство на нормативни проблеми с начало 2002 г., когато СОС със свое решение обяви мораториум върху поставянето на рекламни елементи. От този момент през приетата през 2005 г. и отменена от съда през 2007 г. наредба (с автор общински съветник от БСП) до спряната от областния управител последна наредба, приета от СОС през декември 2007 г., администрацията се опитва да работи в постоянно променяща се нормативна среда, което просто няма как да не натрупа своите пасиви. А специално за периода 2005 – 2007 г. всички схеми за разполагане на преместваеми обекти и рекламни елементи се съгласуваха съгласно тогавашната наредба от Постоянната комисия по устройство на територията и жилищна политика.

С цел установяване на фактическото положение и освобождаване на общинските терени от незаконно поставени преместваеми обекти и рекламни елементи с моя заповед съм възложил извършването на проверка на територията на централните столични райони Сердика и Средец.

Проверката е възложена на конкретни длъжностни лица от двата района, дирекция „Контрол по строителството”, Столичен инспекторат и сектор „Реклама”. Вече имаме конкретни констатации за НДК и прилежащите терени, като за незаконно поставените рекламни елементи и преместваеми обекти са стартирани законовите процедури за принудително премахване, предвидени в чл.57А от Закона за устройство на територията. След приключване на работата в тези два централни района проверките ще продължат и на територията на останалата част от СО.

**На втори въпрос:** Още през декември миналата година бяха демонтирани 40 бр. незаконно поставени билбордове от общински имоти. През май месец т.г. след провеждане на обществена поръчка бе сключен договор с фирма за премахване на незаконно поставени рекламни и информационни елементи. До момента има издадени 25 нови заповеди за принудително премахване на незаконно поставени билбордове, включително и за всички рекламни пана по фасадата и покрива на НДК. Проверките продължават, като всички констатирани незаконно поставени рекламни елементи ще бъдат премахвани по законовопредвидения ред.

**КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА:**

**/БОЙКО БОРИСОВ/**

